

众志成城

戮

抗击新冠肺炎疫情专题报道

抢抓发展不动摇 复工复产保春耕

四川省供销社党组书记、主任任晓春调研邦力达农资连锁有限公司川北公司

3月18日，四川省供销社党组书记、主任任晓春前往邦力达川北公司（以下简称“邦力达川北公司”）调研复工复产情况。他强调，要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和四川省委省政府决策部署，在抓好疫情防控的同时，有序有力推进复工复产，做到两手抓、两手硬、两促进，坚决完成全年各项目标任务。

邦力达川北公司是从事各类化肥销售、农化服务配套的综合企业，业务经营辐射川北、川中四个市、十三个县（市、区），公司常年销售各类化肥近8万吨，销售收入1亿多元。任晓春十分关心公司复工复产情况，先后来到行政办公区、销售点、仓储物流中心及在建的为农服务中心，查看了解企业防控措施落实、员工到岗、货物仓储、物流配送等实情，每到一处，都深入与相关负责人进行交流，仔细询问企业职工复工防疫、农资市场价格波动、春耕生产需求保障等情况。

在了解到邦力达川北公司积极克服疫情造成的农业市场启动慢、工厂生产恢复慢、原材料价格波动大、经销商供货太集中等诸多不利影响，于2月3日在严格疫情防控基础上恢复上班后，任晓春对企业疫情期间坚守业务一线给予充分肯定。当得知企业截至3月16日已销售各种化肥16589吨，较去年同期增加10%，确保了当地农资不断供后，任晓春指出，供销社是全省农资流通的主渠道，必须牢记“为农服务”的宗旨，全力保障全省“战疫情”这一特殊时期春耕农资供应，同时确保农资产品价格相对稳定。邦力达公司作为全省农资企业的龙头，更



要在这个关键时期发挥示范带头作用。在了解到企业为服务中心在建中存在的困难后，任晓春现场协调解决了有关问题，并要求要通过规范实施项目，助力企业加快发展。

任晓春强调，加快推进供销社企

复工复产，既是巩固疫情防控成果的现实需要，也是高质量完成全年目标任务的必然要求。四川省供销社将继续支持企业复工复产，并下沉一线调研收集企业发展中的实际问题，加大分类指导、协调解决力度，帮助企业战胜疫情、渡

过难关。

四川省供销社监事会副主任、省供销投资集团监事会主席彭刚，省供销社办公室、省农资集团有关负责同志陪同调研。

特约记者 唐宇怀 文/图

推进经济发展工作再上新台阶

张强主持召开四川省供销社经济发展处工作推进会

本报记者 李艳 / 文 冯庄 / 图

为切实抓好保供稳价、脱贫攻坚、惠农服务、安全生产等各项工作，3月18日，四川省供销社党组成员、监事会主任张强主持召开经济发展处工作推进会。四川省供销社二级巡视员李林出席会议，经济发展处全体人员参加会议。

会议听取了经济发展处2019年以来工作开展情况、主要做法、存在的问题，以及下步工作思路设想、目标路径、办法措施的汇报。

李林要求，2020年经济发展处要狠抓消费扶贫，更好解决贫困地区农产品滞销问题，助力脱贫攻坚；要狠抓冷链物流体系建设、强弱项、补短板，畅通“工业品下乡、农产品进城”双向通道；要狠抓农业生产社会化服务，加快构建覆盖全程、综合

配套、便捷高效的新型农业社会化服务体系。

张强在讲话中充分肯定了经济发展处各项工作取得的成效。他表示，2020年是决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会的关键之年，也是供销社综合改革收官之年，要在助力乡村振兴、打赢脱贫攻坚战中重实干、讲担当、做贡献：一是转变思路，鼓足干劲，坚定信心，扎实有效推进各项工作；二是善于学习，提升能力，狠抓落实，圆满完成各项目标任务；三是围绕中心，服务大局，突出重点，学会“弹钢琴”，统筹推进脱贫攻坚、乡村振兴、农化服务各项重点工作；四是上下贯通，左右协调，团队协作，齐心协力推进经济发展工作再上新台阶。



“要深入学习中央、省、市、区纪委监委精神，认识自我革命的重要性，要有刀刃向内的勇气，才能更好地弥补自己的短处……”“党员干部要率先垂范、履职尽责，接受监督，不滥用用权力，高质量完成工作任务……”

近日，四川省宜宾市叙州区供销社召开专题学习会，传达贯彻中央、省、市、区纪委监委精神。会议指出，要坚持全面从严治党，做好党风廉政建设及反腐败工作；守纪律讲规矩，扎实抓好“回头看”，做实巡察工作“后半篇文章”；要改进工作作风，深化服务理念，为群众解决好急难愁盼问题，进一步提高群众满意度，助推社会评价工作质量提升。

叙州区供销社党委书记、主任严文书强调：“要在抓改革促发展工作上出成效，前提是打造一支团结协作、积极干事、敢于攻坚的干部队伍，坚持‘五个正确’：一是正确领会中央、省、市、区纪委监委精神，做遵章守纪的干部；二是正确认识‘一岗双责’，做严格履职的干部；三是正确理解‘三个区分开来’，做勇于干事创业的干部；四是正确分析现状树立信心，做敢于攻坚克难的干部；五是正确树立工作目标，做人民满意的干部。”

他山之石

江苏省供销社

花式保供备耕 只为全心服务

新冠肺炎疫情暴发以来，江苏省供销社系统迅速行动，全力做好疫情防控期间重要生产生活物资调配供应。

全系统倾尽全力把农产品收上来销出去。江苏省供销社精选12家流通连锁企业、农产品批发市场，向社会公布联系人和联系方式，助力农产品流通。面对八卦洲芦蒿滞销，苏果超市有限公司（以下简称苏果）将迅速收购的1万公斤芦蒿销售一光，并针对芦蒿大量上市的情况，计划再采购2万公斤芦蒿。疫情发生以来，苏果加大省内农产品采购量，新增采购品种171个，物流中心高峰期日均配送1200车次、吞吐量100万箱。1月21日以来累计供应食用油400万桶、大米300万袋、方便面750万袋、蔬菜1.3万吨、肉禽3800吨、鸡蛋3400吨，其中省内生鲜农副产品采购量同比增长近50%，实现销售2.9亿元，同比增长84%。徐州农副产品中心批发市场积极做好推介工作，日销蔬菜15万斤、粮食80万斤、肉食冻品5万斤、水果100万斤。南通市供销社牵线搭

桥，解决1000亩如皋黑塌菜销售问题，常州前黄农合联积极摸排农产品滞销信息，为农户对接销售滞销螃蟹100余斤。

全系统千方百计做好市场稳价保供。疫情防控期间，系统内69家企业日均销售农产品近8000万元。南京市供销社平均日销售蔬菜、水果、肉禽等生鲜农产品100吨左右；粮油、乳制品、干果等生活物资供应40吨左右。扬州市供销社日均销售蔬菜、水果、肉禽等农产品50吨左右，米面粮油、乳制品、干果等生活物资35吨左右。连云港市供销社6个农贸市场2月10日前已全部开业，累计供应量近700吨，9个连锁企业累计供应物资800多吨。常熟常客隆连锁经营公司保证每天有5个一元以下的新鲜蔬菜供应，日供应蔬菜50吨，猪肉8吨。兴化市富民农副产品交易市场每天组织不低于40吨蔬菜、5吨猪肉、2吨水产以及大米、蛋类。张家港市青草巷市场积极拓宽渠道，每天供应蔬菜100-

150吨，猪肉12吨左右，大米30-50吨。在开展“无接触自提”服务方面，先农电商和苏果合作，打造苏果优选平台提供农副产品服务，日均线上订单量达1.2万单，同期增长132%；日均销售80多万元，同期增长237%。江都宏信超市推行“不见面消费、无接触配送”，在线商品6000多种，覆盖全区所有乡镇40家门店。徐州农副产品中心批发市场联合徐州广播电台新闻广播，推出“93惠生活”蔬菜送到家活动，提供送货上门服务。

全省系统克服困难保障春耕农资供应。无锡、南通、镇江、连云港、扬州、泰州等地加大采购力度，确保农资供应量足价稳，不断档不脱销。

目前，全省系统销售化肥35.6万余吨、农药5700余吨；库存化肥17.4万吨、农药7112吨。江阴、江宁、清江浦、常熟、新沂、通州、高邮等县供销社采取电商、微信、电话、送货上门等多种方式做好销售服务，既避免农户聚集购买，又有效满足民用肥用药需求。

苏红

宜宾市叙州区供销社 「五个正确」加强干部队伍建设

□唐琴 刘家艺

本报记者 蒋永飞

丁明海

口罩过滤层材料熔喷布不可或缺的专用材料。

“每生产100吨的熔喷布原料，一般需要匹配3吨左右的‘驻极母粒’，而我们是西部地区目前为数不多的同时掌握熔喷布生产原料和‘驻极母粒’生产原料的厂家之一。”重庆康业新材料科技有限公司董事长兼总经理郑新忠告诉记者，目前该公司已准备好实际生产相应的生产线，可随时投入使用。

据介绍，重庆康业新材料科技有限公司作为重庆市供销社直属企业，充分利用重庆市社、重庆供销集团强大的再生资源回收体系支持，开辟了“再生塑料产业孵化平台”发展之路。该公司与国内多家业内龙头企业建立了长期的战略合作关系，同时与四川大学高分子学院开展“产学研”合作，是首批国内“塑料加工配送中心”试点企业。

曹建

云南昆明市供销社：农资商品“云服务”转变用药指导方式

近日，笔者从云南省昆明市供销社了解到，针对春耕春种物资配送遇到的实际情况，该社所属昆明市农业生产资料有限公司创新服务方式，充分利用新媒体推出农资商品“云服务”，销售人员也积极改变销售模式和用药指导服务方式。一方面加大线上营销及服务能力，联合上游厂家通过互联网开展农资商品线上宣传和咨询。另一方面，在公司微信公众号、

业务推广人员微信朋友圈中及时发布农药化肥商品信息和科学用药用肥知识。通过新媒体传播帮助农户及时掌握产品信息和用药指导。在抗“疫”期间为广大农户春耕生产提供了高效的作物种植病虫害防治服务。截至目前，该公司累计储备春耕化肥2.8万吨、农药1780吨，完成年度储备计划的90%，备足了农药化肥物资。

滇文

广告

四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴
下榻云龙 市中心闹中取静



扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锣锅巷122号
订房专线:(028)86780888转2或80129
订餐专线:(028)86780888转6